

Dodatek č. 1 k pojistné smlouvě číslo 0040007634

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00

Zastoupena: na základě pověření níže podepsanými osobami

IČ: 63998530

Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. 700135002/0800

Tel: 956451317

dále jen pojistitel

a

ČEPRO, a.s.

Sídlo: Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7

Zastoupena: Mgr. Janem Duspěvou, předsedou představenstva a

Ing. Helenou Hostkovou, místopředsedkyní představenstva

IČ: 60193531

Zápis v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 2341

dále jen pojistník

uzavírají

tento dodatek pojistné smlouvy, který spolu s pojistnými podmínkami pojistitele, pojistnou smlouvou a přílohami tvoří nedílný celek.

	Distributor pojištění
Kategorie PZ	Samostatný zprostředkovatel jednající jako pojišťovací makléř
Název	RESPECT, a.s.
IČ	25146351
Sjednatelské číslo	9999002000
Jméno a příjmení jednající osoby	

Vypracoval (zaměstnanec pojistitele - pečovatel):	
Správa pojistné smlouvy:	
PN	Ne

Předmět dodatku pojistné smlouvy

1. Vzhledem k tomu, že

- a. Pojistník nabyl ke dni 29.01.2024, 100% základní podíl ve společnosti RoBiN OIL s.r.o., společnost s ručením omezeným založená a existující podle práva České republiky, se sídlem Libušina 172, Dubí, 272 03 Kladno, identifikační číslo 498 23 574, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou C 32142 (dále také jen „RoBiNOil“);
- b. Společnost RoBiNOil provozuje síť čerpacích stanic (dále také jen "ČS RoBiNOil"), které jsou v jejím vlastnictví, případně k nim má jiné užívací právo a současně je vlastníkem i jiných nemovitostí, jejichž seznam je přílohou tohoto dodatku (dále souhrnně také jako „Nemovitý majetek RO“);
- c. Pojistník má zájem Nemovitý majetek RO pojistit (zařadit do pojištění) za podmínek uvedených v pojistné smlouvě uzavřené mezi pojistitelem a pojistníkem;
- d. Společnost RoBiNOil bude ve vztahu k Nemovitému majetku RO zařazeného do pojištění vystupovat v postavení pojištěného;

Pojistitel a pojistník sjednávají tímto dodatkem změnu pojistné smlouvy, a to prostřednictvím následujícího nového znění článku I. až článku VI pojistné smlouvy a doplnění nové přílohy č. 6 do pojistné smlouvy :

Článek I.

Úvodní ustanovení

1. Členský stát sídla pojistitele: Česká republika
2. Pojistník sjednává tuto pojistnou smlouvu s pojistitelem ve svůj prospěch a zároveň ve prospěch
 - a. společnosti RoBiN OIL s.r.o., společnost s ručením omezeným založená a existující podle práva České republiky, se sídlem Libušina 172, Dubí, 272 03 Kladno, identifikační číslo 498 23 574, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou C 32142 (dále také jen „RoBiNOil“), a to ve vztahu k čerpacím stanicím v její vlastnictví a/nebo k nimž má jiné užívací právo a případně k jinému nemovitému majetku společnosti RoBiNOil;
 - b. nájemců a podnájemců čerpacích stanic Pojistníka a společnosti RoBiNOil (dále také jen („ČS RoBiNOil“),
kteří jsou zároveň dalšími pojištěnými.
3. Předmět podnikání nebo činnosti pojištěného ke dni uzavření této pojistné smlouvy je uveden v přiložené kopii výpisu z obchodního rejstříku, která tvoří přílohu č. 1 pojistné smlouvy.
4. Pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami (dále jen VPP), Doplnkovými pojistnými podmínkami (dále jen DPP), Zvláštními pojistnými podmínkami (dále jen ZPP) uvedenými v čl. II pojistné smlouvy a dále ujednáními sjednanými v pojistné smlouvě. VPP, DPP a ZPP tvoří přílohu č. 2 pojistné smlouvy. Ujednání uvedená v pojistné smlouvě mají přednost před ujednáními uvedenými v pojistných podmínkách.
5. Pokud není v pojistné smlouvě dále uvedeno jinak, pojistná hodnota majetku včetně cizích věcí, které pojištěný oprávněně užívá, se stanovuje v souladu s čl. 3 bodem 2 písm. a) VPPM 1/16 jako nová cena. Zohlednění opotřebení nebo jiného znehodnocení v případě pojištěného plnění se nepřipouští.
6. Oprávněná osoba: pojištěný nebo jiná osoba, které v důsledku pojistné události vznikne právo na pojistné plnění podle příslušných VPP, DPP či ZPP.
7. Místo pojištění: Česká republika, (informativní výčet ČS Pojistníka včetně jejich přesné adresy je uveden na adrese <http://www.ceproas.cz/eurooil/>; ČS RoBiNOil dále pak na adrese <http://www.robinoil.cz/index.php/kontakty/cerpaci-stance> a dalšího nemovitého majetku RoBiNOil, který je uveden v seznamu tvořícího Přílohu č. 6 této pojistné smlouvy)
8. Územní platnost pro pojištění odpovědnosti je uvedena níže u příslušných bodů.
9. Pojistné částky a limity plnění byly stanoveny pojistníkem.

10. Tato pojistná smlouva je uzavírána za účelem zajištění pojistné ochrany nemovitého i movitého majetku pojistníka včetně zásob proti hrozícím rizikům.
11. Sjednané pojištění je pojištěním škodovým.
12. Pro případ, že se na pojistníka při uzavírání smluv vztahuje zákon č. 340/2015 Sb. v platném znění, se smluvní strany dohodly, že pokud tato Smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tuto Smlouvu povinen uveřejnit pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník je dále povinen při registraci smlouvy zadat do příslušného formuláře datovou schránku 3v8dkek tak, aby mohl být pojistitel informován správcem registru smluv o zadání smlouvy do tohoto registru. Pojistník je rovněž povinen při zaslání smlouvy správci registru smluv zajistit, aby byly ze zveřejňovaného znění Smlouvy odstraněny veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, nezveřejňují.
13. Smluvní strany se dále dohodly, že ode dne nabytí účinnosti smlouvy jejím zveřejněním v registru se účinky pojištění, včetně práv a povinností z něj vyplývajících, vztahují i na období od data uvedeného jako počátek pojištění (resp. od data uvedeného jako počátek změn provedených dodatkem, jde-li o účinky dodatku) do budoucna

Článek II.

Pojistná nebezpečí, předměty pojištění, pojistné částky, limity plnění a spoluúčasti

1. ŽIVELNÍ POJIŠTĚNÍ

Je upraveno: VPP pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen VPPM 1/16)
DPP pro případ poškození nebo zničení věci živelní událostí DPPŽU MP 1/16 (dále jen DPPŽU MP 1/16)
DPP pro pojištění úniku kapaliny z technického zařízení DPPUK MP 1/16 (dále jen DPPUK MP 1/16)
Doložka D008 POJIŠTĚNÍ ATMOSFÉRICKÝCH SRÁŽEK – není-li dále uvedeno jinak

Pojištění se sjednává v rozsahu: „Požár“ Požár a jeho průvodní jevy (teplo, kouř-zplodiny hoření, které vznikají při požáru, a to i pokud se jeho ohnisko nenachází přímo v místě pojištění, ale v jeho blízkosti), výbuch, úder blesku, náraz letadla nebo jeho zřícení, případně jeho části nebo nákladu, aerodynamický třesk

„Povodeň“ Povodeň nebo záplava.

Povodní se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných povrchových vod, při kterém již voda zaplavuje místo pojištěním mimo koryto vodního toku. Povodní je i stav, kdy voda z určitého území nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně je zaplavováno území při soustředěném odtoku srážkových vod.

Záplavou se rozumí vytvoření souvislé vodní plochy, která po určitou dobu stojí nebo proudí v místě pojištění (vč. zpětného vystoupení kapaliny z odpadního potrubí, způsobeného zahlcením venkovní kanalizace v důsledku atmosférických srážek nebo záplavy).

„Větr“ Vichřice nebo krupobití.

Vichřicí se rozumí dynamické působení hmoty vzduchu, která se pohybuje rychlostí 20.8 m/s a vyšší. Za škodu způsobenou vichřicí se dále považují i škody způsobené vržením jiného předmětu vichřicí na věc.

Krupobitím se rozumí pád kousků ledu vytvořených v atmosféře (včetně škod na věcech umístěných na volném prostranství, je-li toto umístění věci pro danou věc obvyklé).

„Sesuv“ Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin, v případě budovy též tíha sněhu nebo námrazy.

Tíhou sněhu nebo námrazy se rozumí destruktivní působení jejich nadměrné hmotnosti na konstrukce budov. Za nadměrnou se považuje taková tíha sněhu nebo námrazy, která se v dané oblasti místa pojištění běžně nevyskytuje. Za škody způsobené tíhou sněhu

nebo námrazy se nepovažuje působení rozpínavosti ledu a prosakování tajícího sněhu nebo ledu.

„Pád stromu“ Pád stromů, stožárů a jiných předmětů, nejsou-li součástí poškozené věci nebo nejsou-li součástí téhož souboru jako poškozená věc.

Pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se rozumí takový pohyb tělesa, který má znaky pádu způsobeného zemskou gravitací.

„Zemětřesení“ Zemětřesením se rozumí otřesy zemského povrchu vyvolané pohyby zemské kůry, dosahující intenzity alespoň 6. stupně mezinárodní stupnice MSK – 64, udávající makroseismické účinky zemětřesení, a to v místě pojištění.

„Vodovodní škody“ Poškození nebo zničení věci kapalinou unikající z vodovodních zařízení, poškození nebo zničení potrubí nebo topných těles vodovodních zařízení včetně armatur, došlo-li k němu přetlakem nebo zamrznutím kapaliny v nich, poškození nebo zničení kotlů, nádrží a výměňkových stanic vytápěcích systémů, došlo-li k němu zamrznutím kapaliny v nich. Poškození hasebními látkami použitými při zásahu proti požáru.

„Náraz“ Náraz dopravního prostředku za předpokladu, že je pojištěna budova.

„Zatečení“ Zatečením se rozumí vniknutí vody z atmosférických srážek (déšť, sníh, led) do vnitřního uzavřeného prostoru pojištěné nemovitosti. Uzavřeným prostorem se rozumí prostor uzavřený ze všech stran zdmi, střechou, podlahou, dveřmi nebo okny, který je navržen, zhotoven a musí být v takovém stavu, aby do něj za normálních podmínek nezatekalo. To znamená, že zatečení je způsobeno např. v souvislosti s vichřicí (aniž dojde k pojistné události z příčiny vichřice), přívalovým deštěm, sněhem, závějemi, rampouchy apod.

„Přívalový déšť“ Přívalovým deštěm se rozumí taková intenzita dešťových srážek, jejímž důsledkem vznikne zatečení, záplava z jiné příčiny než povodeň nebo vznikne mechanické porušení (eroze, popraskání, pokles nebo vydutí apod.) pojištěných nemovitostí. Nemovitosti musí být v době před pojistnou událostí plně funkční, pojistnou událostí je pak takový stav, který způsobí jejich plnou nebo částečnou nefunkčnost.

„Sdružený živel“ Pod tímto pojmem jsou zahrnuta všechna shora uvedená pojištění.

„Nepřímý úder blesku“ Dočasné přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na toto vedení.

Škody způsobené „atmosférickými srážkami“, které vniknou do pojištěné nemovitosti a vybavení a poškodí nebo zničí pojištěný majetek. Nárok na pojistné plnění však nevzniká, jestliže pojištěná věc byla poškozena nebo zničena působením hub a plísni nebo neuzavřenými vnějšími stavebními otvory (např. okna, dveře). Pojistitel poskytne pojistné plnění i v případě, že svod dešťové vody nestačí odebírat atmosférické srážky, přičemž vnější plášť ani zastřešení pojištěné budovy nejeví známky poruchy, poškození nebo zhoršení své funkčnosti. Zhoršením funkčnosti se rozumí např. zmenšení průtočného profilu deformací, nečistotami, sněhem, ledem, apod.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši :	„Požár“	20.000,- Kč
	„Nepřímý úder blesku“	5.000,- Kč
	„Škody způsobené kouřem a aerodynamickým třeskem“	20.000,- Kč
	„Povodeň“ a „Zemětřesení“	20.000,- Kč
	„Ostatní živelní nebezpečí“	20.000,- Kč
	„Náraz“	20.000,- Kč

„Atmosférické srážky“ 5.000,- Kč

„Soubor mobilních dopravních značek“
5.000,- Kč

Limity pojistného plnění pro jednotlivá živelní pojistná nebezpečí jsou uvedeny v článku V. pojistné smlouvy.

- 1.1. Sjednává se pojištění souboru vlastních i cizích nemovitostí vč. stavebních součástí, venkovních úprav, oplocení, okolního majetku, trafostanic a jejich vybavení, včetně sloupů a stožárů

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	4.540.038.510 ,-Kč.

- 1.2. Sjednává se pojištění souboru vlastních i cizích věcí movitých vč. software. U movitých věcí ČS RoBiN OIL se jedná o věci s dobou pořízení od 1.1.2014.

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	1.256.233.936,-Kč

- 1.3. Sjednává se pojištění souboru mobilních dopravních značek umístěných na venkovním prostranství

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	50.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

- 1.4. Sjednává se pojištění souboru vlastních i cizích zásob

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	10.000.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

- 1.5. Sjednává se pojištění cizích věcí převzatých do úschovy – zásilky PPL, Česká pošta

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	2.000.000,-Kč
Pojištění se sjednává se spoluúčastí:	500,- Kč

Pojištění se sjednává na první riziko

2. POJIŠTĚNÍ ODCIZENÍ A VANDALISMU

Je upraveno: VPP pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen VPPM 1/16)
DPP pro pojištění odcizení věci DPPOV MP 1/16 (dále jen DPPOV MP 1/16)

Pro účely této pojistné smlouvy se jednotlivá pojištěná rizika definují níže uvedeným způsobem.

„Odcizení“ Pod tímto pojmem se rozumí nebezpečí odcizení věci krádeží vloupáním, odcizení věci loupežným přepadením, úmyslné poškození věci, která byla poškozena nebo zničena jednáním pachatele v příčinné souvislosti s odcizením věci v případě zjištěného i nezjištěného pachatele.

„**Prostá krádež**“ krádež, při které pachatel nepřekonal žádné překážky chránící pojištěnou věc před odcizením.

„**Vandalismus**“ Pod tímto pojmem se rozumí nebezpečí úmyslného poškození nebo úmyslného zničení věci, vč. škod způsobených sprejery v případě zjištěného i nezjištěného pachatele.

Pojištění se rovněž vztahuje na poškození pojištěných věcí malbami, nástřiky, rytím nebo polepením (graffiti).

„**Pojištění přepravovaného nákladu**“ Pod tímto pojmem se rozumí pojištění proti odcizení přenášených nebo v silničním motorovém vozidle převážených cenností loupežným přepadením nebo v příčinné souvislosti s dopravní nehodou šetřenou PČR

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši :	„Odcizení“	5.000,-Kč
	- cennosti v trezoru a při přepravě	1.000,- Kč
	- prostá krádež PHM	500,- Kč
	- peníze v automatech na výdej PHM	1.000,- Kč
	„Vandalismus“	5.000,-Kč

2.1. POJIŠTĚNÍ ODCIZENÍ

Pojištění se sjednává v rozsahu:

Odcizení krádeží vloupáním
Odcizení loupežným přepadením

Dojde-li k odcizení pojištěných věcí, pojistitel bude plnit z jedné pojistné události do výše limitu, který odpovídá způsobu zabezpečení pojištěných věcí v době vzniku pojistné události v souladu s článkem 7 DPPOV MP 1/16, není-li dále uvedeno jinak.

Výluka uvedená v čl. 6 písm. b) DPPOV MP 1/16 se pro účely této smlouvy neuplatní.

Pojištění pro případ odcizení se vztahuje i na vnější stavební součásti pojištěných nemovitostí.

Ujednání k zabezpečení cenností proti odcizení:

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění:

limit do 50.000 Kč

- přenosná příruční pokladna
- v mimopracovní době a v době opuštění pracoviště pokladníkem je přenosná příruční pokladna v zamykatelné plechové skříni
- pracoviště (místnost) pokladníka je vybaveno bezpečnostním zámkem na dveřích

limit nad 50.000 Kč do 300.000 Kč

- přenosná příruční pokladna umístěná v zamykatelné plechové skříni
- bezpečnostní zámek, bezpečnostní dveře
- mřížování oken, pokud je pokladna umístěna v přízemí objektu

limit nad 300.000 Kč

- samostatná pokladní místnost
- stacionární pokladní skříň (trezor) - bezpečnostní zámek, bezpečnostní dveře
- mřížování oken, pokud je pokladna umístěna v přízemí objektu
- elektrická zabezpečovací signalizace napojená na ozbrojenou ochranu objektu

Zabezpečení peněz v bezobslužných automatech na čerpacích stanicích :

OM I

- samostatná odolná plechová dvířka pro přístup k akceptoru bankovek, zabezpečeno mechanicky bezpečnostním zámkem
- otřesové čidlo, čidlo vyjmutí akceptoru bankovek, připojeno na EZS
- platební terminál včetně čtečky karet – Ingenico (outdoorové provedení terminálu s vysokým stupněm mechanického i softwarového zabezpečení)
- přenosy alarmu na dispečink dohledu – prostřednictvím GSM a Ethernet

OM II

- třibodový zámkový mechanismus dveří - ukotvení nahoře, dole a uprostřed rámu zařízení, robustní panty dveří, senzory otevření dveří, volitelně otřesové
- ukotvení do obvodové zdi budovy
- platební terminál včetně čtečky karet - Ingenico 9500i (outdoorové provedení terminálu s vysokým stupněm mechanického i softwarového zabezpečení)
- akceptátor bankovek včetně schránky na bankovky - je umístěn v ocelo-plechovém šasi přístupném z vnitřní části zařízení OPT, opatřeno mechanickým zámkem s klíčem a senzorem otevření. Schránka na bankovky (cash-box) je vyjímatelná, přenosná, mechanicky aretovaná v těle akceptátoru a zabezpečena bezpečnostními klíči a senzorem vyjmutí.
- přenosy alarmu na dispečink dohledu - prostřednictvím GSM a Ethernet

OM III noha

- samostatná odolná plechová dvířka pro přístup k akceptoru bankovek, zabezpečení mechanicky 2 různými zámkami s cylindrickou vložkou, čidlo otevření dveří připojené na EZS. Otřesové čidlo připojené na EZS.
- schránka na bankovky (cash-box) je vyjímatelná, přenosná, mechanicky aretovaná v těle akceptátoru
- platební terminál včetně čtečky karet – Ingenico (outdoorové provedení terminálu s vysokým stupněm mechanického i softwarového zabezpečení)
- přenosy alarmu na dispečink dohledu – prostřednictvím GSM a Ethernet

OM III zeď

- automat pro zabudování (zazdění) do obvodové zdi budovy, přístup k akceptoru bankovek ze zadní strany tj. z vnitřku budovy
- přístup (zadní část) je zabezpečen jednoduchým zámkem
- číslo otevření dveří připojené na EZS
- zabezpečení tohoto přístupu je de facto rovno zabezpečení budovy
- platební terminál včetně čtečky karet – Ingenico (outdoorové provedení terminálu s vysokým stupněm mechanického i softwarového zabezpečení)
- přenosy alarmu na dispečink dohledu – prostřednictvím GSM a Ethernet

Octomaty

- jsou pod kamerovým systémem 24 hod
- stávající automaty mají v sobě instalované otřesové čidlo a magnetický kontakt při otevření dvířek na automatu – napojeno a hlášeno na Yours systems, postupně budou napojeny na EZS – Patrol – PČR
- nově instalované automaty jsou již napojeny na EZS – Patrol – PČR
- všechny automaty mají informační štítek, že jsou pod kamerovým systémem a napojeny na bezpečnostní službu a PČR

Ujednání k zabezpečení cenností proti odcizení při přepravě:

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění

do 100.000 Kč

- provádí jedna osoba prostředkem veřejné dopravy v uzavřeném přepravním obalu (aktovce a pod.)
- vybavení slzotvorným obranným prostředkem

nad 100.000 Kč do 250.000 Kč

- provádějí dva zaměstnanci výhradně motorovým vozidlem (jeden z nich může být řidič za předpokladu, že po dosažení cíle cesty vozidlo opustí a doprovodí druhého zaměstnance k místu fyzického

předání hotovostí)

- vybavení obou osob slzotvorným prostředkem

nad 250.000 Kč

- provádí hmotně odpovědný zaměstnanec za asistence ozbrojeného doprovodu podle smluvních podmínek přepravy hotovostí mezi ostrahou (bezpečnostní agentura, apod.) a příslušným střediskem.

2.1.1. Sjednává se pojištění **vlastních stavebních součástí nebo příslušenství nemovitostí**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	3.000.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.2. Sjednává se pojištění **souboru ostatních vlastních i cizích věcí movitých**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	3.000.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.3. Sjednává se pojištění **souboru mobilních dopravních značek umístěných na venkovním prostranství**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	50.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.4. Sjednává se pojištění **souboru zásob vlastních i cizích včetně pohonných hmot (PHM vč. AdBlue)**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	3.000.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.5. Sjednává se pojištění **vlastních i cizích cenností uložených v trezoru a pevných schránkách.**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	2.000.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.6. Sjednává se pojištění **peněz v automatech na výdej PHM a ostatních automatech**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	100.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.7. Sjednává se pojištění **zásob PHM natankovaných ve vozidlech zákazníků, kteří ujedou bez placení. Sjednává se pojištění cizích věcí převzatých do úschovy – zásilky PPL a České pošt – prostá krádež**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	500.000,-Kč
Pojištění se sjednává se spoluúčastí:	500,- Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.1.8. Sjedná se pojištění **cenností vlastních i cizích přepravovaných pověřenou osobou** pro případ odcizení loupežným přepadením při přepravě (dále jen "**posel**").

Pojištění se vztahuje na **odcizení cenností loupežným přepadením při jejich přepravě.**

Pojištění se vztahuje na případy odcizení nebo ztráty přepravovaných cenností, kdy byl posel následkem dopravní nebo jiné nehody zbaven možnosti svěřené cennosti opatrovat.

Z pojištění jsou vyloučeny škody, které vzniknou zpronevěrou poslem.

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	2.000.000 ,-Kč
Pojištění se sjednává se spoluúčastí:	1.000,- Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

2.2. POJIŠTĚNÍ VANDALISMU

Pojištění se sjednává v rozsahu:

Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení předmětu pojištění zjištěným pachatelem.
Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení předmětu pojištění nezjištěným pachatelem.

2.2.1 Sjedná se pojištění **veškerého majetku uvedeného v živelním pojištění, bod 1.1. až 1.5.**

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	3.000.000 ,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

3. POJIŠTĚNÍ SKEL

Je upraveno: VPP pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen VPPM 1/16)
DPP pro pojištění skel DPPPS MP 1/16 (dále jen DPPPS MP 1/16)

Pro účely této pojistné smlouvy se pojištění skel definuje níže uvedeným způsobem.

„Pojištění skel“ Pod tímto pojmem se rozumí pojištění pro případ rozbití skla jakoukoli nahodilou událostí, kromě škod vzniklých při dopravě, instalaci, montáži nebo demontáži skla.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 1.000,- Kč.

3.1. **Sjedná se pojištění oken a skleněných výplní dveří.**

Pojištění skel se vztahuje i na:

- Osazená skla o tloušťce od 4 mm
- malby a nápisy na skle, jsou-li umístěny na pojištěných sklech
- nalepené snímače zabezpečovacího zařízení a nalepené fólie, jsou-li umístěny na pojištěných sklech
- markýzy vyrobené ze skla
- zrcadla

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	3.000.000 ,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

4. POJIŠTĚNÍ STROJŮ A ELEKTRONIKY

Je upraveno: VPP pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen VPPM 1/16)
DPP pro pojištění strojů a elektroniky DPPSE MP 1/16 (dále jen DPPSE MP 1/16)
DPP pro pojištění odcizení věci DPPOV MP 1/16 (dále jen DPPOV MP 1/16)

Pojištění se sjednává v rozsahu:

Článek 3 bodu 1 DPPSE MP 1/14.
Odcizení a vandalismus dle článku 3 bodu 1 a 3 DPPOV MP 1/14.

„Pojištění elektroniky“ Pod tímto pojmem se rozumí pojištění souboru stacionárních i přenosných elektronických zařízení, vč. jejich součástí a dat potřebných pro základní funkce pojištěných zařízení, jakoukoliv nahodilou událostí, vyjma rizik „Sdružený živel“.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 5.000,- Kč.

4.1. Sjednává se pojištění souboru vlastní a cizích elektronických přístrojů, serverů apod.

Místo pojištění:	dle čl. I bodu 7
Celková pojistná částka činí:	1.500.000,-Kč

Pojištění se sjednává na první riziko.

Elektronika je řádně vedena v účetní nebo jiné evidenci pojištěného.

Elektronika je v dobrém technickém stavu a provozuschopná.

5. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Z pojištění odpovědnosti má pojištěný právo, aby za něho pojistitel v případě pojistné události nahradil poškozenému majetkovou újmu (škodu), popřípadě i jinou újmu, v rozsahu a ve výši určené zákonem, pojistnou smlouvou a příslušnými pojistnými podmínkami, vznikla-li povinnost k náhradě pojištěnému.

Pojištění se řídí: VPP pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16 (dále jen VPPOD)
DPP pro pojištění odpovědnosti podnikatele DPPOP P 1/16 (dále jen DPPOP)
ZPP pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku ZPPVV P 1/16 (dále jen ZPPVV)

Pojištěnými jsou:

- a) nájemci provozující čerpací stanice ve vlastnictví společnosti ČEPRO a.s. a podnájemci provozující čerpací stanice, k nimž má pojistitel jiné užívací právo;
- b) ČEPRO, a.s., u čerpacích stanic, které provozuje a dále u všech mycích linek provozovaných u čerpacích stanic ve vlastnictví ČEPRO a. s. a/nebo k nimž má jiné užívací právo
- c) Společnost RoBiNOil u čerpacích stanic, které provozuje a dále u všech mycích linek provozovaných u čerpacích stanic ve vlastnictví RoBiNOil a/nebo k nimž má jiné užívací právo
- d) nájemci provozující čerpací stanice ve vlastnictví společnosti RoBiNOil a podnájemci provozující čerpací stanice, k nimž má společnost RoBiNOil jiné užívací právo

Pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmy specifikované v této pojistné smlouvě, DPPOP a ZPPVV, vznikla-li pojištěnému povinnost k jejich náhradě v souvislosti s:

- provozování sítí čerpacích stanic

- a) EuroOil ve vlastnictví ČEPRO a.s. nebo k nimž má ČEPRO a.s. jiné užívací právo a
- b) RoBiN Oil ve vlastnictví RoBiNOil. nebo k nimž má RoBiNOil jiné užívací právo; nebo

v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;

- vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovité věci, pokud slouží k výkonu výše uvedené činnosti.
- vadou výrobku, jež byl uveden na trh nebo vadou poskytnuté práce, jež se projeví po jejím předání;

Rozsah pojištění: Pojištění se sjednává v rozsahu článku 3 DPPOP (dále jen „**obecná odpovědnost**“) a článku 3 ZPPVV (dále jen „**odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku**“), není-li dále uvedeno jinak.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na nemovité věci sloužící k výkonu pojištěné činnosti, pokud je tato nemovitost pojištěným oprávněně užívána.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit újmu vzniklou na životním prostředí, pokud tato vznikla nenadálou poruchou ochranného zařízení.

Pojistný princip: Pojištění obecné odpovědnosti se sjednává na pojistném principu uvedeném v článku 5, bodu 3 DPPOP.

Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku se sjednává na pojistném principu uvedeném v článku 5, bodu 3, písm. a) - c) ZPPVV. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodních událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Společný limit pojistného plnění pro pojištění obecné odpovědnosti a odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku činí:

Limit pojistného plnění pro jednu pojistnou událost činí **10.000.000,- Kč**.

Odchylně od článku 5, bodu 1 DPPOP se ujednává, že pojistná plnění vyplacená z pojistných událostí z obecné odpovědnosti nastalých v průběhu jednoho pojistného roku (případně v průběhu platnosti pojištění sjednaného na kratší dobu) nesmí přesáhnout roční limit pojistného plnění **50.000.000,-Kč**.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 3.000,- Kč

Územní platnost pojištění: Česká republika

5.1. V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. a) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **majetkovou újmu vzniklou na věci**, která není ve vlastnictví pojištěného, kterou však pojištěný:

a) **převzal za účelem provedení objednané činnosti** (zpracování, oprava, úprava, úschova, prodej, uskladnění, poskytnutí odborné pomoci apod.);

b) **převzal do oprávněného užívání;**

vznikla-li újma jejím poškozením, zničením nebo pohřešováním. Pojištění se vztahuje i na následnou finanční újmu z toho vyplývající. Pojištění se vztahuje rovněž na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na převzaté přepravované věci, vyjma věci převzaté za účelem splnění závazku vyplývajícího ze smlouvy o přepravě nebo smlouvy o obstarání přepravy.

Pojištění se nevztahuje na újmu vzniklou ztrátou věci a na újmu vzniklou na oprávněně užívaném silničním vozidle.

V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. h) ZPPVV se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **majetkovou újmu vzniklou na věci, na které pojištěný vykonával objednanou činnost**, pokud k poškození nebo zničení věci došlo tím, že objednaná činnost byla provedena vadně. Pojištění se vztahuje i na následnou finanční újmu z toho vyplývající.

Roční sublimit pojistného plnění činí: **10.000.000,- Kč**

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 3.000,- Kč

Pro cizí věci převzaté do úschovy – zásilky PPL a České pošty, se pojištění vztahuje i na riziko ztráta věci se sublimitem pojistného plnění ve výši 200.000,- Kč.

Za vadně vykonanou prací se pro účely této smlouvy považuje i vadně natankované palivo do vozidla. Pojištění se sjednává se sublimitem pojistného plnění ve výši 1.000.000,- Kč a spoluúčastí 50.000,- Kč.

Územní platnost pojištění: Česká republika

5.2. V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. g) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou **zavlečením, rozšířením nebo přenosem nakažlivé choroby lidí** v důsledku konzumace závadných potravin nebo nápojů (např. Salmonelóza, Listeriíza, Escherichia coli apod.).

Roční sublimit pojistného plnění činí: **2.000.000,-Kč**

Pojištění se sjednává se spoluúčast: 3.000,-Kč

Územní platnost pojištění: Česká republika

Článek III.

Výklad pojmů a další ujednání k pojištění majetku

Vedle pojmů, jejichž výklad je uveden ve VPP, DPP a ZPP se pro účely pojistné smlouvy rozumí:

Budovou stavba spojená se zemí pevným základem, převážně uzavřena obvodovými stěnami a střešními konstrukcemi, která je vhodná k pobytu osob, zvířat nebo k umístění věcí a poskytuje jim ochranu před působením vnějších vlivů.

Motorovým vozidlem osobní a nákladní motorové vozidlo s přidělenou RZ, jakož i návěsy a přívěsy k těmto vozidlům s přidělenou RZ.

Nepřímým úderem blesku poškození úderem blesku bez viditelných destruktivních účinků na pojištěnou věc, které vzniklo v důsledku zkratu nebo přepětí v elektrorozvodné či komunikační síti.

Stavební součástí budovy nebo stavby věc, která k ní podle povahy patří a nemůže být oddělena bez toho, aby se tím budova nebo stavba znehodnotila. Zpravidla jde o věc, která je k budově nebo stavbě pevně připojena (např. vestavěný nábytek, obklady stěn a stropů, příčky, instalace, malby stěn, tapety).

Ročním limitem plnění horní hranice pojistného plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného roku.

Specifikovaným místem pojištění takové místo, které je v pojistné smlouvě popsáno způsobem umožňujícím jeho přesné určení, zpravidla uvedením obce, ulice a čísla popisného/orientačního, popř. PSČ nebo uvedením katastrálního území a parcelního čísla.

Škodním průběhem poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) sníženým o uhrazené regresy a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k roku účinnosti příslušné pojistné smlouvy. U víceletých pojistných smluv se vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné započítává postupně do příslušných pojistných let, přičemž hranicí mezi jednotlivými roky je datum výročí účinnosti pojistné smlouvy. Rozhodující pro přiřazení vyplaceného plnění do jednotlivých pojistných let (upisovacích roků) je datum vzniku pojistné události. U pojistných smluv sjednaných na dobu kratší jednoho roku je vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné vztahováno ke sjednané době pojištění.

Věcí movitou věc, která je zpravidla svou podstatou přizpůsobena k běžnému přemísťování z místa na místo, za věc movitou se však pro účely pojištění majetku nepovažují:

- cennosti, ceniny, věci zvláštní hodnoty,
- písemnosti, dokumenty, prototypy, neprodejné výstavní exponáty, vzorky,
- výbušniny,
- motorová a přípojná vozidla s přidělenou RZ,
- zásoby.

Za zásoby, není-li v pojistné smlouvě výslovně uvedeno jinak, se pro účely pojištění majetku nepovažují:

- cennosti, ceniny, věci zvláštní hodnoty,
- písemnosti, dokumenty, nosiče dat, prototypy, neprodejné výstavní exponáty, vzorky,
- výbušniny.

Pojistným rokem období jednoho kalendářního roku, který počíná běžet dnem počátku pojištění.

Provozuschopným stavem a nepoškozením věci ve smyslu DPP pro pojištění majetku se rozumí stav věci, který významně nesnižuje její užitnou hodnotu a nebrání využití pojištěné věci k jejímu hlavnímu účelu.

Sublimitem plnění horní hranice pojistného plnění pojistitele pro případy specifikované v pojistné smlouvě. Je uplatňován v rámci limitu plnění, ke kterému se vztahuje. Není-li v pojistné smlouvě výslovně uvedeno jinak, je sublimit plnění sjednán jako roční tzn. jako horní hranice plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného roku.

Územní platností v pojištění odpovědnosti:

- **Česká republika** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území České republiky, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před českými soudy a podle platného právního řádu České republiky.
- **Evropa** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území Evropy, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před soudy státu, který je součástí Evropy, a podle platného právního řádu státu, který je součástí Evropy.
- **Svět vyjma USA a Kanady** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území jakéhokoliv státu, vyjma USA a Kanady, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před soudem země, kde újma vznikla, a podle platného právního řádu této země.
- **Svět včetně USA a Kanady** - pojištění se vztahuje na újmu vzniklou na území jakéhokoliv státu včetně USA a Kanady, v případě soudního sporu musí být nárok uplatněn před soudem jakéhokoliv státu včetně USA a Kanady a podle platného právního řádu jakéhokoliv státu včetně USA a Kanady.

Další ujednání k pojištění majetku:

1. Veškerý nový majetek, který pojištěný nabude v průběhu pojistného období, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýší-li se tím pojistná částka o méně než 15%, nebude pojistitel požadovat doplatek pojistného a zároveň uplatňovat podpojištění.
2. Pokud navýšení pojistné částky bude vyšší než 15% a nově nabyté věci budou stejného charakteru jako věci doposud pojištěné, pojistitel se zavazuje účtovat dodatečné pojistné vypočtené pojistnou sazbou použitou pro výpočet pojistného ve sjednané pojistné smlouvě.
3. Pokud se pojistná hodnota pojištěných souborů nezvýší do doby vzniku pojistné události o více než 15 %, pojistitel nevyužije svého práva na snížení plnění ve smyslu § 2854 zákona č. 89/2012 Sb.
4. Ujednává se, že pojištění se vztahuje na **podzemní stavby** (např. produktovody, plynovody, vodovody, kanalizace, parovody, meliorace), **sloupy a stožáry** bez ohledu na účel a provedení.
5. Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů, které jsou součástí poškozeného předmětu pojištění nebo téhož souboru, jehož je poškozený předmět pojištění součástí.
6. Ujednává se, že pojištění se vztahuje na škody vzniklé v souvislosti se vztlínáním, pronikáním, prosakováním nebo zvýšením hladiny podzemní vody, působením vlhkosti a plísní, sesedáním, vznikem prasklin, smršťováním, roztažením nebo vydutím věci, pokud k takovým škodám došlo bezprostředně v příčinné souvislosti s povodní nebo záplavou.
7. Ujednává se, že pojistitel se zavazuje uhradit dodatečně vynaložené náklady, které pojištěný vynaložil v souvislosti s odstraněním následků vzniklé škody a to zejména:
 - náklady na znalce za účelem zjištění příčiny a rozsahu škody objednaného pojištěným po předchozím souhlasu pojistitele,
 - náklady za odměny vyplacené za práci přesčas, v noci, ve dnech pracovního volna a pracovního klidu,
 - náklady na expresní příplatky, letecké dodávky náhradních dílů a cestovní náklady techniků a expertů ze zahraničí,avšak za předpokladu, že takto dodatečně vynaložené náklady nezvýší celkové náklady na plnění pojistitele ze vzniklé škody z pojištění majetku a přerušení provozu.
8. Za náklady vynaložené na znovupořízení pojišťovaného majetku téhož druhu a účelu, kvality a parametrů jsou považované i náklady, který je pojistník, pojištěný nebo vlastník věci povinen vynaložit na znovupořízení věci z důvodu změny legislativy, obecně závazných předpisů a norem, tak aby mohl věc využívat k původním účelům, a to za předpokladu, že jsou tyto náklady zahrnuty do pojistné částky daného předmětu pojištění. V případě, že nejsou tyto náklady zahrnuty do pojistné částky předmětu pojištění, sjednává se roční limit plnění pro tyto náklady ve výši 10.000.000,- Kč.
9. Ujednává se, že se pojištění vztahuje na předmět pojištění tankovací loď.

Článek IV.
Hlášení škodních událostí

Vznik škodní události nahlásí pojistník bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem nebo faxem na adresu:

RESPECT a. s.
Pod Krčským lesem 2016/22
142 00 Praha 4
tel.: 420 227 200 111, fax: 420 227 200 101

nebo

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.,
Vienna Insurance Group
OLPU MO
P.O.BOX 28
664 42 Modřice
tel.: 957 444 555, email: likvidace@cpp.cz

Článek V.
Plnění pojistitele

1. Vznikne-li právo na plnění z pojistné události, poskytne pojistitel plnění podle **VPP, DPP, ZPP** a ujednání uvedených v této pojistné smlouvě.
2. Pojistitel neposkytne pojistné plnění ani jiné plnění či službu z pojistné smlouvy v rozsahu, v jakém by takové plnění nebo služba znamenaly porušení mezinárodních sankcí, obchodních nebo ekonomických sankcí či finančních embarg, vyhlášených za účelem udržení nebo obnovení mezinárodního míru, bezpečnosti, ochrany základních lidských práv a boje proti terorismu. Za tyto sankce a embarga se považují zejména sankce a embarga Organizace spojených národů, Evropské unie, České republiky a Spojeného království Velké Británie a Severního Irska. Dále také Spojených států amerických za předpokladu, že neodporují sankcím a embargům uvedeným v předchozí větě.
3. Bez ohledu na jakákoli další ustanovení této pojistné smlouvy se ujednává, že pojištění, která se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku VPPM 1/16 se nevztahují na jakékoliv škody, újmy, nároky, ztráty či výdaje přímo či nepřímo vzniklé anebo způsobené infekčním onemocněním. Ve stejném rozsahu se pojištění nevztahuje na důsledky jakýchkoliv preventivních opatření přijatých v souvislosti s obavou nebo hrozbou (z) šíření infekčního onemocnění, ať již skutečnou nebo tak vnímanou.
Tato výlučka se však neuplatní v případě, kdy škoda spočívá ve fyzickém poškození pojištěného majetku v důsledku působení pojistného nebezpečí sjednaného v pojistné smlouvě nebo jde o pojištěnou časově závislou ztrátu vzniklou jako přímý důsledek tohoto fyzického poškození pojištěného majetku (např. přerušeni provozu).
4. V případě plnění v cizí měně se pro přepočtení použije kursu oficiálně vyhlášeného ČNB ke dni vzniku pojistné události.
5. Má-li oprávněná osoba při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet DPH, poskytne pojistitel plnění bez DPH. V případech, kdy pojistník, resp. poškozený subjekt tento nárok nemá, poskytne pojistitel plnění včetně DPH.
6. V případě pojistné události vzniklé současně z téže příčiny na více pojištěných předmětech odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro oprávněnou osobu výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká.

7. **Ujednávají se následující limity pojistného plnění ze všech druhů pojištění, za všechny škody vzniklé z příčin:**

Příčina	výše limitu plnění	druh limitu plnění
„Požár“	200.000.000,- Kč	roční limit plnění
„Povodeň“ a „Zemětřesení“	100.000.000,- Kč	roční limit plnění
Ostatní živelná nebezpečí kromě rizik „Požár“, „Povodeň“ a „Zemětřesení“	100.000.000,- Kč	roční limit plnění
„Atmosférické srážky“	5.000.000,- Kč	roční limit plnění
„Nepřímý úder blesku“	1.000.000,- Kč	roční limit plnění

Článek VI.
Výše a způsob placení pojistného

1. Roční pojistné činí:

1. Živelní pojištění	2.518.641,- Kč
2. Pojištění odcizení a vandalismu	693.500,- Kč
3. Pojištění skla	90.000,- Kč
4. Pojištění strojů, strojních zařízení a elektroniky	52.500,- Kč
5. Pojištění odpovědnosti	195.000,- Kč
Celkové roční pojistné činí	3.549.641,- Kč

2. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojišťovacího makléře č. 7220843001/5500, vedený u Reiffeisenbank a.s., je-li placena prostřednictvím peněžního ústavu.
3. Pojistné bude placeno prostřednictvím peněžního ústavu na účet pojišťovacího makléře č. 7220843001/5500, vedený u Reiffeisenbank a.s., v.s. 0040007634 (číslo pojistné smlouvy) na základě faktury vystavené pojišťovacím makléřem.

Pojistné je pojistným běžným a bude placeno za čtvrtletní pojistná období k datu a v částkách takto:

datum:	částka:
1.1.2024	887.411,- Kč
1.4.2024	887.410,- Kč
1.7.2024	887.410,- Kč
1.10.2024	887.410,- Kč

4. V následujících pojistných letech bude pojistné placeno za čtvrtletní pojistná období vždy k datu 1.1., 1.4., 1.7. a 1.10.
Pojistník nebude poskytovat zálohy na plnění předmětu smlouvy.

Pojistné dle dodatku pojistné smlouvy

1. Živelní pojištění

navýšení ročního pojistného za změny provedené tímto dodatkem1.373.897,- Kč
poměrné pojistné za změny provedené tímto dodatkem.....1.272.266,- Kč

5. Pojištění odpovědnosti

navýšení ročního pojistného za změny provedené tímto dodatkem160.000,- Kč
poměrné pojistné za změny provedené tímto dodatkem.....148.164,- Kč

celkové navýšení ročního pojistného činí..... 1.533.897,- Kč

Poměrné pojistné za období od 29.1.2024 do 31.1.2024 činí.....264.753,-Kč

Poměrné pojistné ve výši 264.753,- Kč je splatné k datu 20.2.2024 na účet pojišťovacího makléře č. 7220843001/5500 pod v. s. 0040007634.

Následující splátky se upravují takto:

datum:	částka:
1.4.	1.270.884,- Kč
1.7.	1.270.884,- Kč
1.10.	1.270.884,- Kč
1.1.	1.270.884,- Kč

